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OZNÁMENÍ OBČANŮM

 


Vážení spoluobčané, 


v tomto vydání Lipských listů, Vás jako vždy, seznámíme s děním v 
obci. Událo se toho mnoho, a tak doufám, že Vám podáme dostatek informací, o 
dění v naší škole a školce, o spolkové činnosti a ve stavebním okénku najdete 
zprávy o investičních akcích, které proběhly nebo probíhají. 


Rád bych zmínil, že máme opět nainstalován zvon, na návsi u rybníku 
„Kasárník“. Proběhla jeho oprava a kompletní rekonstrukce. Myslím, že by si do 
budoucna, také zasloužil i novou zvoničku, a to co nejvíce podobnou původním 
dobovým fotografiím. Na zvonu po vyčištění byl objeven letopočet 21.4.1946. 
Zvon je opět na svém místě, ale doufám, že ho budeme potřebovat co nejméně!


Doba letních dovolených a prázdnin skončila, a tak Vám přeji krásný 
nadcházející podzim, plný sluníčka a pohody. 


	 	 	 	 	 	 	 Jiří Kunc, starosta


• od prosince 2024 do konce února 2025 nebudeme na ČOV v Lípě odebírat od 
občanů velkoobjemový odpad


• upozorňujeme, že během listopadu/prosince bude prováděn odečet 
vodoměrů


• prosíme o nahlášení změn pořízení/úhyn psa v domácnosti do konce roku 
2024 na OÚ Lípa, e-mail: lipa@hbnet.cz, tel: 569437101
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA BOHUSLAVA 
REYNKA, LÍPA, příspěvková organizace

 


 


 „Vstoupíme-li“ do světa zpráv, ať už prostřednictvím běžných médií 
či internetu, najde si nás řada negativních informací a kritika téměř 
všeho. V běžném životě je to mnohdy stejné. Výběr je na nás. Budeme 
jen hledat problémy, nebo je raději společně řešit? Všimneme si 
pozitivních věcí a oceníme je, nebo je budeme brát jako samozřejmost 
a přehlédneme je? Za nás si vybíráme pozitivní směr a věříme, že klidné, bezpečné 
a kvalitní prostředí školy vede děti a žáky k všeobecnému rozvoji a vynikajícím 
výsledkům. Stejně jako loni nebylo v hektickém přípravném období zaměstnance 
školy, který by se netěšil na ten „mumraj“, až se nám děti po prázdninách vrátí.


S novým školním rokem došlo ke změnám v pedagogickém sboru. 

•	 Nově nastoupili: 


	 	 o		 Bc. Jana Egertová – vyučující 1. stupně


	 	 o		 pan Ondřej Jahoda – vyučující fyziky a informatiky


	 	 o		 Mgr. Monika Miksová – vyučující českého jazyka


	 	 o		 paní Markéta Čejková – učitelka MŠ


	 	 o		 paní Štěpánka Mudrochová – učitelka MŠ


	 	 o		 paní Světlana Staníčková – učitelka MŠ


	 	 o		 paní Hana Milichovská – kuchařka


	 	 o		 paní Jana Vejsadová – školní asistent, vychovatelka školní družiny


•	 Po mateřské dovolené vítáme zpět Pavlu Peškovou – učitelku MŠ. Již v 
průběhu loňského školního roku nastoupila paní Aneta Vendlová jako zástup 
za MD.


•	Činnost v mateřské škole přerušily paní Aneta Krepčíková a Aneta Jílková, 
kterým tímto přejeme hodně radostných chvil v rodinném životě. Po mnoha 
letech ukončily činnost, s potřebou profesní změny, paní Radka Bártíková a 
Bc. Jana Kučerová. Ze základní školy odešla paní Michala Dubnová a Mgr. 
Pavlína Růžičková, která vyhrála konkurz na pozici ředitelky školy. V dalším 
osobním i pracovním životě všem bývalým kolegyním přejeme hodně štěstí a 
děkujeme za práci pro lipskou školu.


•	 Paní Miroslavě Lickové děkujeme za dvouleté působení v projektu šablony II 
OP JAK a těšíme se na spolupráci v rámci zájmového vzdělávání.


•	 Po opravdu dlouhých letech odešla do důchodu paní Anna Fikarová (vynikající 
vedoucí kuchařka), které tímto s poděkováním přejeme zasloužený odpočinek, 
a věříme, že občasná spolupráce je na obzoru. 
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Škola se dlouhodobě zapojuje do neinvestičních projektů, které významně 
napomáhají s vybavením školními pomůckami, technikou a umožňují nám 
posilovat výuku a péči o žáky i personálně, proto jsou takto získané prostředky 
velmi důležité. O realizovaných projektech jsme vás již informovali a odkazy 
najdete i na našich webových stránkách. V současnosti se zahajujeme realizaci 
další dvouletý projekt „Podpora vzdělávání – škola Lípa OP JAK II, který je 
opět zaměřen na personální podporu v podobě speciálního pedagoga, školního 
asistenta pro MŠ a ZŠ, dále na profesní rozvoj pracovníků ve vzdělávání, na 
inovativní vzdělávání dětí MŠ a žáků ZŠ. V nepřímých nákladech umožňuje škole 
pořizovat pomůcky a kancelářské vybavení, a tím nezatěžovat rozpočet 
provozních prostředků.


Další projekt, v jehož rámci se podařilo zrekonstruovat prostor bývalých šaten 
do podoby ateliérů, byl realizován zřizovatelem. Věříme, že je během podzimu 
„zabydlíme“, naše děti v nich zrealizují své výtvarné fantazie a my vás budeme 
moci pozvat 12. prosince 2024 nejen na Vánoční kavárničku, ale také na Den 
otevřených dveří tak, abyste si mohli prohlédnout nejen nové prostory, ale i díla 
vašich dětí.


Zprávičky z naší školičky přinášejí Žabičky I., Žabičky II.,  
Medvídci a Myšičky


„Nová“ třída pro mladší děti s názvem Mravenečci není to jediné „nové“, co na 
nás v letošním školním roce čeká. Otevřením přípravné třídy pro děti s odkladem 
školní docházky se nám snížil počet předškolních dětí ve školce a tím pádem 
můžou být všichni předškoláci zase spolu v Žabičkách a nemusí se dělit na dvě 
skupiny, jako tomu bylo dříve. Třídy Myšiček a Medvídků zůstávají ve stejném 
formátu jako vloni – pro děti věkově smíšené. Mravenečci zase mohou přivítat 
nově nastupující tříleté děti. 


Po mateřské dovolené se k nám vrací paní učitelka Pavla Pešková, naopak na 
mateřskou dovolenou odešla Aneta Jílková. Petra Nováková z bývalých Žabiček II. 
nastupuje jako učitelka v přípravné třídě. 


Touto cestou bychom také rádi poděkovali našim, teď už bývalým, kolegyním 
Radce Bártíkové a Janě Kučerové za všechnu jejich práci pro naši mateřskou 
školu. Přejeme jim, aby v novém zaměstnání našly radost, přijetí a spoustu 
inspirace. Zároveň tímto mezi sebou vítáme i kolegyně nové – Štěpánku 
Mudrochovou,  Světlanu  Staníčkovou  a  Markétu  Čejkovou  a  byli  bychom  rádi, 
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kdyby u nás byly spokojené a hezky se jim pracovalo. 


Důležité dokumenty, ze kterých vychází vzdělávací obsah a cíle MŠ


•	Školní vzdělávací program „Pomoz mi, abych to dokázal sám…“


•	 Třídní vzdělávací program Myšiček „Rákosníčkova dobrodružství“


•	 Třídní vzdělávací program Medvídků „Honzík, čáp a pět splněných přání“


•	 Třídní vzdělávací program Mravenečků „Mraveneček v novém lese, těžký 
náklad s sebou nese“


•	 Třídní vzdělávací program Žabiček „Proplouváme rokem s velrybou Gerdou“


Personální obsazení pro školní rok 2024/2025


•	 ředitelka ZŠ a MŠ Bohuslava Reynka, Lípa - Mgr. Věra Lacinová Vítková 


•	 zástupce ředitele pro MŠ – Monika Gruberová


•	 třída Myšičky – Aneta Vendlová, DiS., Světlana Staníčková


•	 třída Medvídci – MgA. Michaela Kotěrová, Štěpánka Mudrochová


•	 třída Žabičky – Monika Gruberová, Pavla Pešková


•	 třída Mravenečci - Bc. Anežka Koláčková, Markéta Čejková 


•	 uklízečka – Vendula Svobodová


•	 stravování ze školní jídelny zabezpečuje Alena Prchalová a Kateřina 
Koláčková


•	 logopedickou péči zajišťuje Mgr. Božena Kučerová


Rozvíjení čtenářských dovedností u dětí považujeme za jednu ze stěžejních 
částí předškolního vzdělávání, proto i v letošním roce chceme zůstat zapojeni do 
celostátním projektu „Celé Česko čte dětem“. Ve vestibulu naší školky stojí 
mnohým lidem již známý „knihovozík“, ze kterého je možné si půjčovat knihy a v 
každé třídě si také chceme s dětmi tvořit čtenářské deníky.


Též sbíráme hliník, který nám ochotní rodiče vždy odvezou a jednou ročně 
probíhá i sběr papíru. 


Naším největším společným cílem je vytvářet všem dětem prostředí, ve kterém 
se budou cítit příjemně, bezpečně, kde jim bude dobře a kam se budou každé ráno 
těšit.


zástupkyně ředitele pro mateřskou školu Monika Gruberová


Loňský školní rok jsme si opravdu užili, zažili jsme mnoho úspěchů a 
nespočet zajímavých školních akcí.


Shrnutí práce žákovského parlamentu ve školním roce 2023/2024
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 Žákovský parlament na naší škole má dlouholetou tradici. Zástupci plní funkci 
jakýchsi prostředníků mezi třídou a třídní učitelkou na straně jedné a vedením 
školy na straně druhé. Mohou vznášet dotazy, připomínky a přicházet s vlastními 
náměty na zlepšení školy a okolí, připravovat s pomocí ostatních žáků akce a 
soutěže. Každá třída z 1. – 9. ročníku si volí dva zástupce, kteří pak třídu v 
parlamentu zastupují, tlumočí názory a návrhy spolužáků ze třídy a zpětně 
informují třídu o průběhu a výsledcích jednání parlamentu. Parlamenťáci jsou 
voleni na jeden školní rok. Na schůzkách, které se konají každých 14 dní, se učí 
formulovat své problémy a navrhovat řešení, přijímat odpovědnost za svou práci, 
udělovat a získávat zpětnou vazbu, a také spolupracovat mezi žáky různých 
ročníků.


Školní parlament se v loňském školním roce zapojil do unikátního 
celoročního projektu Hrdá škola od Schools United. Projekt byl zaměřen na 
objevování sounáležitosti a hrdosti, ale také na posílení vztahů mezi žáky a 
učiteli.


Zúčastnili jsme se těchto akcí:
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pozn. Všechny plakáty jsou dílem našich žáků. 


Hlavním a nejdůležitější cílem loňského školního roku však bylo zorganizovat 
školní Akademii k 185. výročí založení školy v Lípě. Tento projekt měl nejen 
obohatit školní život a poskytnout žákům možnost k prezentaci svých talentů, 
ale také podpořit spolupráci mezi žáky a učiteli, zlepšit organizační dovednosti 
„parlamenťáků“ a přispět k celkovému rozvoji školní komunity.


Hned na začátku byl vytvořen detailní plán aktivit, které bylo potřeba 
realizovat pro úspěšnou organizaci akademie. Byl stanoven termín akce, 
rozděleny úkoly mezi členy parlamentu a stanovena pravidelná setkání.


Školní akademie byla úspěšným projektem, který splnil svůj cíl a přinesl mnoho 
pozitivních zážitků a zkušeností všem zúčastněným. „Parlamenťáci“ prokázali 
schopnost efektivní spolupráce, plánování a realizace velké akce, což bude jistě 
cennou zkušeností pro jejich budoucí aktivity.


Shrnutí akcí zorganizovaných žákovským parlamentem

•	 říjen: Halloveeen – rej masek o velké přestávce v tělocvičně 


•	 listopad: No backpack day – batohy zakázány


•	 prosinec: soutěž o nejhezčí vánoční stromek, Adventní sbírka – hlasování o 
zvířátko, které si škola adoptuje


•	 leden: Den her 
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 •	 únor: Den rodičů a prarodičů


•	 duben: Den němého filmu


•	 květen: Akademie, Den šílených účesů


Co se nám do červnového čísla ještě nevešlo…..

Ekotechnické centrum Alternátor v Třebíči, exkurze 6. A a 7.A, červen 

2024

Ve středu 12. 6. 2024 jsme společně i se třídou 7. A vyjeli na naši poslední 

letošní exkurzi. Tentokrát cesta vedla do ekotechnického centra Alternátor v 
Třebíči spojeného se zábavou a tvůrčí činností. Při komentované prohlídce na 
téma Vesmír se děti seznámily díky unikátní projekci na kouli s naší galaxií, 
planetami sluneční soustavy a ostatními vesmírnými tělesy. Po programu děti 
samostatně bádaly ve třech patrech centra, které nabízí expozice s interaktivními 
prvky, na témata: historie techniky a různých strojů, cesta elektřiny, energie v 
našem světě, obnovitelné a neobnovitelné zdroje, lesní hospodářství, obuvnictví 
a stroje za „Baťovy éry“ a spoustu dalších. Celý program se nám opět vydařil a my 
už se těšíme, co nás čeká v příštím školním roce.


Ing. Zdeňka Sochorová
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 Alternátor – Třebíč

Naši poslední exkurzi v 7. třídě jsme absolvovali v třebíčském science centrum – 

Alternátor. Z Lípy jsme vyjeli objednaným autobusem, který nás dovezl přímo na 
místo. Po krátké svačině jsme šli s průvodkyní, která nás zavedla do místnosti, 
kde jsme zhlédli na projekční kouli zajímavosti týkající se vesmíru. Doprovodem 
byly také krátké filmy spojené s počasím. Pak jsme si mohli volně prohlédnout 
místní expozici a vyzkoušet různou tvůrčí činnost spojenou se zábavou. Bylo to 
velice zajímavé a všem se nám tam líbilo. Udělali jsme několik fotek na památku 
a vydali se na cestu zpět do školy.


za 7. třídu napsali – Jaroslav Motl, Adam Chlubný, Matyáš Hladík, Patrik Dvořák


Co se nás čeká?

Zveřejnění celého plánu práce na letošní školní rok by nám s ohledem na místo 

v listech neprošlo 😊 , a tak vám alespoň přiblížíme hlavní akce školy.


Akce mateřské školy:

•	 Společně sbíráme přírodniny a suché pečivo pro zvířátka na zimu – věnujeme 

myslivcům


•	 Den otevřených dveří před zápisem do MŠ


•	 Hrací dopoledne pro nové děti před nástupem do MŠ


•	 Každoroční dny tatínků, dědečků,.. – vystoupení dětí, společenské hry, 
společné vyrábění


•	 Každoroční dny maminek, babiček,… – vystoupení dětí, společenské hry, 
společné vyrábění


•	 Rozloučení s předškoláky, kteří odcházejí do první třídy


Akce základní školy:

•	 Volby do žákovského parlamentu – září 2023


•	 Kurz přežití ve světě financí – 18. 10. 2024 - projektový den 5. a 9. třída


•	 Adventní sbírka


•	 Vánoční pošta


•	 Den naruby – pátek 28. 3. 2025


•	 Den B. Reynka - 2. 5. 2025


•	 Kurz sebeobrany pro 9. ročník – květen, červen 2025


•	 Týdny mezipředmětových vztahů – pro I. stupeň i II. stupeň na téma Vesmír – 
duben 2025
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Společné akce školy:

•	 Tvorba školního časopisu 


•	 Halloween - 31. 10. 2024


•	 Mikulášská nadílka – úterý 5. 12. 2024


•	 Zdobení a výstava vánočního stromečku pro venkovní výzdobu areálu školy 


•	 Ples školy - 28. 2. 2025


•	 Den dětí - 30. 5. 2025


•	 Den otevřených dveří a Vánoční kavárnička - 	 12. 12. 2024 od 14:00 do 17:00 
(v mateřské škole od 15:00).


Shromáždění základní školy:

•	 3. 9. 2024 – přivítání 


•	 20. 12. 2024 – vánoční zastavení


•	 26. 6. 2025 – vyhodnocení školního roku


Celý plán práce, program EVVO, minimální preventivní program, plánované 
exkurze a besedy a samozřejmě povinně zveřejňované dokumenty (vzdělávací 
programy, řády apod.) najdete na našich webových stránkách, na kterých budeme 
jako obvykle v průběhu školního roku zveřejňovat články o třídních i celoškolních 
akcích.


Zájmové kroužky a podpora výuky na školní rok 2024–2025 jsou již zveřejněny 
na webových stránkách školy. Seznam bude ještě do 10. září upraven, ovšem bez 
významných změn.


Na závěr, stejně jako vždy začátkem školního roku (již po desáté 😊 ), přeji 
každému žákovi dobrého pedagoga, přiměřeně hodného, přiměřeně přísného, 
stejně tak hravého, ale přesto systematického, zodpovědného, s obrovským 
srdcem a pochopením pro dětský svět. Našim pedagogům a ostatním 
zaměstnancům školy na oplátku přeji nadšené a dychtivé děti, žáky s ochotnými 
a zodpovědnými rodiči, protože jedině společnými silami můžeme budoucí 
generaci předat to nejlepší.


za školu Mgr. Věra Lacinová Vítková
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STAVEBNÍ OKÉNKO OBCE
 ZŠ Lípa – rekonstrukce suterénu (bývalé klecové šatny) 


Stavební práce jsou dokončeny. Probíhá finální úklid a vybavování nových 
prostor učeben výtvarné výchovy (ateliéru) a  prostoru pro ruční práce (dílna pro 
keramiku). Opravené prostory jsou až k neuvěření – kdo jste znali původní stav 

š k o l n í h o 
sklepa. Nad 
r á m e c s e 
řešilo mnoho 
p r o b l é m ů , 
( p o d z e m n í 
voda, stávající 
v e d e n í 
k a n a l i z a c e , 
topení aj), ale 
díky vstřícné 
stavební firmě 
a m ožn o s t i 
p r o t a ž e n í 
t e r m í n u 
d o d á n í z e 
s t r a n y 
provozovatele 
v š e c h n o 
d o b ř e 
d o p a d l o . A 
máme dalš í 
kus školy ve 
s v ě t o v é m 
formátu. 
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 ZŠ Lípa – doplnění výměníkové stanice 

Akce dokončena. Nyní základní škola (včetně spojovacích krčků, jídelny a 

tělocvičny) je vytápěna samostatným okruhem přes výměník. Dlouho 
diskutovaná akce je konečně hotova.


ZŠ Lípa – reklamace hydroizolace na spojovacím krčku ZŠ

Ve třídě 1 NP se začala objevovat plíseň a vlhnout zdivo. Celá zasypaná část 

1.NP byla odbagrována, byl nalezen defekt hydroizolační folie, který byl opraven, 
s opětovným provedením zemních prací.


Petrkov – oprava cesty Bohuslava Reynka

Díky iniciativě Martina Kuby z lokality rodinných domů u petrkovských lázní, 

byla opravena "stezka Bohuslava Reynka".  Podmočená cesta je zpevněna. Tedy až 
půjdete na procházku, tak nově „suchou“ nohou.


Akci, na které se finančně a technikou podílela obec Lípa, realizoval a podpořil 
Martin Kuba. 


Obec Lípa řeší povolení Intezifikace ČOV Lípa, dotaci na zateplení ZŠ Jídelna, 
Dotaci na FVE Jídelna, oprava MK Petrkov před zámkem, dokončuje se akce 
oprava fotbalového hřiště Lípa, oprava křížku Petrkov, doplnění slaboproudu do 
MD 300  (chytré ovládání kotelny), opravu chodníků v Lípě.


Michal Topolovský
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SPOLEK TILIA, ČSŽ LÍPA

 Ohlédnutí za letními akcemi


3. 7. 2024 – Konkurz na cirkus. V 
sá le Obecního domu proběhlo 
vystoupení kočovné společnosti Julia. 
Představení bylo určeno zejména pro 
děti , které byli do dě je př ímo 
zatahovány, ale bavili se i dospělí. 


26. 7. 2024 – Posezení u táboráku. 
Sešli jsme se na hasičském hřišti. Při 
opékání buřtů jsme si hezky zazpívali. 
Na kytaru nám hrála Lenka Zajíčková, 
za což moc děkujeme. 


Lipské letní slavnosti – 3. 8. 2024. 
Slavnosti zahájila od 13:00 hodin 
POČÁTECKÁ DECHOVKA. Od 17:00 
hodin podium patřilo hudební skupině 
„ B O M B A RĎÁ K “, v y s t u p u j í c í s 
písničkami nejen pro děti. Od 19:00 
hod se roztočil letní taneční mejdan s kapelou UKULELE TROUBLEMAKERS. 


V rámci doprovodného programu se návštěvníci mohli zapojit do soutěže v 
poznávání 60ti vlajek států celého světa. 10 nejlepších soutěžících bylo oceněno 
malým dárkem. Absolutním vítězem byl Lukáš Havel, který správně určil téměř 
všechny vystavené vlajky. Pro děti jsme měli připravené tvořivé dílny, kvízovou 
soutěž, malování na obličej a promítání filmů. Po celé odpoledne také vystupoval 
KEJKLÍŘ SLÁVEK z Umělecké agentury Kašpaři. Něco malého jste si tu mohli 
koupit a ochutnat chleba s čerstvě utlučeným máslem. Letošní slavnosti byly v 
trošku stísněném prostoru, protože díky revitalizaci fotbalového hřiště, jsme měli 
značně omezený prostor. Ale myslím, že to skoro nevadilo a akce se hezky 
povedla. Tak snad příští rok budou slavnosti o to větší...


8. srpna a 15. srpna - Prázdninové jednodenní kluby. V  letošním roce se 
uskutečnily dva jednodenní prázdninové kluby. Zahájení bylo vždy v 8:00 u RC 
Tiliánek a pak jsme se vydali na výlety do Jihlavy a do Havlíčkova Brodu. Domů 
jsme se vraceli kolem 17 hodiny. V Jihlavě jsme navštívili Jihlavské podzemí, 
výstavu fotografií ve sklepech pod radnicí a samozřejmě ZOO. V Havlíčkově Brodě 
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 jsme si prohlédli skvělou interaktivní výstavu, která je nově v bývalých 
prostorách knihovny na staré radnici a odpoledne jsme strávili na brodském  
koupališti.


16. srpna – Posezení u táboráku – Sešli jsme se opět na hasičském hřišti a při 
opékání buřtů jsme si hezky zazpívali. 


17. 8. 2024 - Lipské putování. V sobotu 17. srpna 2024 se uskutečnil již 22. 
ročník akce „Lipské putování, aneb Vyšlápni si s rodinou krásnou lipskou 
krajinou“. Turisté se vydali na trasy dlouhé 5 km, 8 km, 13 km, 15 km a 18 km. 
Dětská trasa s úkoly vedla Lipskými lesy kolem rybníka Paletáč a delší trasy pak 
směrem na Úsobí. Cyklisté vyrazili na trasy dlouhé 15 km, 30 km, 40 km, 60 km a 
80 km směrem Lipnice nad Sázavou a nejdelší trasa vedla do Světlé nad Sázavou. 
Start byl od 8:00 do 11:00 hod. u zmrzliny „Na Růžku“ v Lípě. Po návratu bylo pro 
účastníky připraveno dobré občerstvení (palačinky, klobásy, polévka, zmrzlina, 
pivo…..), Pro děti jsme měli připravený skákací hrad, tvořivé dílny a malování na 
obličej. Dospěláci si mohli pro změnu zasoutěžit v poznávání vlajek států z celého 
světa. Výstrahy od meteorologů na celodenní déšť se nevyplnily a od rána bylo 
krásné počasí. Pršet začalo po 15 hodině a tak déšť stihl jen tři opozdilce, které na 
trase zdržela oprava píchlého kola. Celkem se na trasy vydalo 96 turistů a cyklistů 
57. 


19. – 23. srpna – Lipský prázdninový klub. 43 dětí se účastnilo letošního 
ročníku našeho „přívesnického tábora“. První den pršelo a tak jsme si hráli a 
tvořili v  Obecním domě a odpoledne  jsme hráli  na  šipkovanou. Druhý  den jsme 
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jeli vlakem do Humpolce. Děti se podívaly na vyhlídkovou věž u pivovaru a 
navštívily muzeum.  Po dobré zmrzlině si kluci a holky skvěle užili krásné 
odpoledne na plovárně Žabák. Ve středu jeli autobusem na celodenní výlet do 
skanzenu BOTANICUS v obci Ostrá. Je zde krásné centrum historických řemesel a 
bylinné rozlehlé zahrady s bylinkovými a květinovými záhony. Další zastávkou 
byla skvělá soukromá ZOO v nedalekých Chlebech.Děti si zde užily jak zvířata, tak 
dovádění na skluzavkách, lanech a trampolínách. Ve čtvrtek jsme navštívili koně v 
Zemědělské a.s. a odpoledne jsme soutěžili na „Dětské olympiádě“. Již tradičně 
jsme ve čtvrtek přespávali na Tiliánku a tábor jsme ukončili tradičně výpravou na 
Malou Lípu.


24. 8. 2024 - Pohádková cesta. Na sobotu 24. srpna 2024 jsme připravili pro 
veřejnost z Lípy a okolí Velkou pohádkovou cestu. Start na trasu byl od 13:00 do 
17:00 hodin u zmrzliny „Na Růžku“ v Lípě. Pro děti i dospěláky bylo připraveno 20 
stanovišť s úkoly, na jejichž plnění dohlíželo téměř 50 lipských strašidel a jiných 
pohádkových bytostí. Trasa byla dlouhá necelé 4 km a zdatnější rodiče ji mohli 
absolvovat s kočárkem. Ovšem letošní velmi horké a slunečné odpoledne dalo 
všem pořádně zabrat. Na účastníky čekalo v cíli zasloužené občerstvení a 
zmrzlina. Děti si pak zařádily na skákacím hradě nebo vyráběly korálky a 
malovaly. Na trasu se vydalo téměř 190 účastníku. 
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29. 8. – 1. 9. 2024 – Pobytový zájezd na Slovensko – tentokrát Nitranský kraj. 

Ve čtvrtek ráno se autobus plná turistů vydal na Slovensko. První zastávkou 

byla Bratislava a pak Poĺný Kesov, kde jsme byli ubytovaní. Podrobnější informace 
najde v článku „Zpráva z cestování“


KALENDÁŘ DALŠÍCH AKCÍ V LÍPĚ - ZIMA 2024

1. prosince – Slavnostní rozsvícení vánočního stromu v Lípě

8. prosince – Zájezd do divadla – Divadlo Hybernia – muzikál „Zpívání v dešti“


22. prosince – Rozdávání Betlémského světla 

26. prosince – Vánoční turnaj ve stolní hře „Člověče, nezlob se“ – od 15:00 

hod v Obecním domě, Lípa 300


28. prosince – Předsilvestrovská vycházka v okolí obce – od 13:00 u Obecního 
úřadu v Lípě. 


Rozpis cvičení pro dospělé v obecní budově č. p. 300 v sezóně 2024/2025:

Zumba s Mili Líbalovou 


pondělí 18:15 – 19:30 (od 16. září)		 	 90,-Kč / lekce


Power jóga s Rosťou Adamcem


úterý 18:00 – 19:00 (od 17. září)	 	 	 100,-Kč / lekce


Jemná jóga s Danou Pavlíkovou 


čtvrtek 17:15 – 18:15 (od října)	 	 	 50,-Kč / lekce


Kruhový trénink s Klárkou Šircovou


úterý 19:15 – 20:15 a čtvrtek 18:45 – 19:45 (od září)		 	 80,-Kč / lekce


Nutno se nahlásit před lekcí – 724 532 159
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  Dámský klub – každý první pátek v měsíci se ženy schází v Obecním domě 
(Lípa 300). Tak si udělejte čas a přijďte si popovídat a dát si něco dobrého.  


Kurz keramiky – Od letošního 
ledna se parta žen schází každé 
pondělí na keramickém kroužku. 
Nepolevily ani přes prázdniny. Jsou 
moc šikovné a již si vytvořily celou 
řadu krásných výrobků.  


Akcí za léto jsme měli celou řadu a tak s chutí můžeme pokračovat dál. 
Budeme rádi, když se k nám přidáte.


Marta Vencovská


Lípa uspěla v soutěži Obec přátelská rodině 2024

Získali jsme 2. místo v kategorii obcí do 3000 obyvatel.

Cílem soutěže ,,Obec přátelská rodině a seniorům 2024" je 

podpora realizace opatření a aktivit zaměřených na rodinu 
a seniory a na vytvoření prostředí přátelského pro rodinu v obcích a 
městech v ČR. Hlavním vyhlašovatelem soutěže je Ministerstvo práce a 
sociálních věcí ČR. V rámci soutěže jsme získali i finanční podporu na 
akce pořádané v našich obcích v celkové výši 632.902 Kč. Jedná se o 
neinvestiční výdaje, které mají sloužit k realizaci aktivit podporující 
rodiny a seniory. Slavnostní předání ocenění proběhne 22. 9. 2024 v 
Praze. 


Mapování potřeb rodin v obci Lípa 

V rámci projektu „Lípa – Obec přátelská rodině a 

seniorům 2O24, bychom rádi mapovali potřeby a 
zájmy rodin v naší obci. Mapování bude probíhat 
formou dotazování  v jednotlivých domácnostech.  
Budeme moc rádi, pokud nám sdělíte vaše 
problémy, potřeby a nápady, které se budou týkat 
jak rodin, tak rozvoje obce. Schůzky budou předem 
domlouvány telefonicky a je na vás, zda se zapojíte do mapování. Výstupem 
bude analýza potřeb rodin a náměty budou sloužit pro zlepšení prorodinného 
prostředí v obci.


Marta Vencovská      
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Realizace místní Agendy 21 v obci Lípa - 2024

Obec Lípa realizuje MA21 od roku 2010. Základem 

komunitních aktivit v obci je dobrá spolupráce mezi 
místní samosprávou, Základní školou a Mateřskou 
školou Bohuslava Reynka v Lípě a místními neziskovými organizacemi - Spolek 
TILIA, Český svaz žen, Rodinné centrum Tiliánek, TJ Sokol Lípa, SDH Lípa, SDH 
Petrkov a SDH Dobrohostov. Cílem projektu je ještě více tuto spolupráci 
prohloubit a cíleně podporovat aktivní zapojování veřejnosti do participativních 
procesů. 


Přehled akcí realizovaných v rámci projektu MA21 v obci Lípa:


• Zapojení do osvětových kampaní - Den Země, Dny zdraví a Evropský týden 
mobility. 


• Brigády na úpravu veřejného prostranství


• Ve spolupráci s místními spolky jsou zrealizována sousedská posezení pro 
místní obyvatele


• Veřejné fórum obce Lípa se uskuteční 2. října 2024


• Lipský kalendář 2025 - kalendář bude zdarma distribuován po obci. 
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Zpráva z cesty - Pobytový zájezd na Slovensko

Ve čtvrtek 29. 8. 2024 se vydalo na 

poznávací cestu 48 turistů. Vyrazili 
jsme autobusem v 5 hod. ráno a díky 
plynulému průjezdu Brnem jsme byli v 
Bratislavě už kolem půl deváté. 
Bratislavský hrad byl ještě zavřený, tak 
jsme si prohlédli zahrady a navštívili 
místní kavárnu. Na Bratislavském hradě 
jsou různé expozice, ale většina z nás si 
prohlédla jen „Klenotnici“ a pak jsme si 
prošli krásné Staré město. V poledne 
nás autobus naložil na nábřeží a 
vyrazili jsme do Poľného Kesova, kde jsme měli zajištěné ubytování. Odpoledne 
jsem pak strávili v krásných termálech „Nitrava“. Ubytování jsme měli na 3 
lokalitách, vzdálených od sebe několik desítek metrů a s termály za plotem. 


Druhý den jsme po snídani jeli do Nitry, odkud se většina účastníků zájezdu 
vydala na túru.  Byla sice dlouhá  jen  necelých 6 km, ale o co byla kratší, o to byla
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náročnější. Výstup na kopec Zobor byl 
vyčerpávající, ale všichni ho úspěšně zvládli 
a do cíle dorazili. Pravda, že jim občas do 
smíchu nebylo a pravděpodobně padala 
ostřejší slova na moji adresu. Já byla v té 
malé skupině 6ti osob, kteří zvolili 
varianntu hlídačů autobusu. Absolvovali 
jsme v poklidu malý okruh kolem zřícenin 
Zoborského kláštera. Náročnější výstup k 
nedaleké jeskyni zdolala pouze jedna 
odvážná turistka z naší skupiny a pak nám 
vše barvitě vylíčila. Ostatní turisté zdolali 
výstup k Pyramidě a na Zobor a byli 
odměněni výhledy, které stály za to. Akce 
byla okořeněna ukázkou paraglidingu a  
hlavně stánkem s občerstvením na vrcholu, 
kupoudivu bez vysokohorské přirážky. 
Sestup k Zoborskému klášteru byl vzhledem 
k povrchu cesty také poměrně náročný. 
Prohlídka Nitranského  hradu tak byla v 
podobě pohledu z okna autobusu a už jsme 
se všichni těšili do termálů a večer do 
hospůdky. 


Třetí den začal návštěvou zubří obory u 
obce Písky. Pak jsme se přesunuli do 
nedalekého městečka Topoľčianky na 
myslivecký zámek. Po rozpadu Rakouska-
Uherska zámek převzala Československá 
republika a stal se letním sídlem prezidentů 
ČSR. Pravidelně zde pobýval zejména 
Tomáš Garrigue Masaryk, který zde dokonce 
přijímal státní návštěvy. Vedle zámku je 
krásný a rozsáhý anglický park. Hned vedle 
parku stojí Národní hřebčín Topoľčianky, 
který patř í mezi dů lež itá evropská 
š lecht i te lská a chovatelská centra 
ušlechtilých teplokrevných koní. Je to 
jediné místo v Evropě, kde současně chovají 
pět plemen koní a zaměřují se hlavně na chov Shagya-arabského, lipicanského, 
huculského, arabského plnokrevného a slovenského teplokrevného koně. Koně z 
Topoľčianok  velmi  úspěšně  reprezentují  hřebčín  v  disciplínách  jako  drezúra,
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voltížne, parkur, spřežení a vytvalostní ježdění. Zrovna probíhaly závody a tak 
část naší výpravy mohla vidět soutěžní sestavy družstev. Čirou náhodou v 
místních vinařských závodech probíhalo vinobraní, takže jsme si mohli nakoupit 
vínko, burčák a něco koupit ve stáncích kolem. Po návštěvě termálů jsme se sešli 
večer u penzionu „Sedma“ u skleničky vína. Po nedělní snídani autobus vyrazil 
směrem k Česku. Naší poslední zastávkou byl nádherný slovenský hrad Červený 
Kámeň. Hradní areál se nachází v Malých Karpatech nad obcí Častá, nedaleko 
města Pezinok. Jako královský hrad se zmiňuje již ve 13. století. Kromě zajímavé 
architektury je zde dnes možné obdivovat i bohatou sbírku historického nábytku 
a dobového bydlení. 
Velmi zajímavá byla i 
prohlídka sklepení, 
k t e r é p a t ř í m e z i 
n e j v ě t š í h r a d n í 
sklepení v Evropě. Po 
zajímavé prohlídce 
hradu už nás čekalo 
jen hledání oběda v 
Pezinku a cesta domů. 
Do  Lípy jsme se 
vrátili po 18 hodině. 
Myslím, že se zájezd 
velmi vydařil. Tak 
zase za rok... 


Marta Vencovská
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ZPRÁVY Z PETRKOVA
 ●●● TANEČNÍ ZÁBAVA „PÍST rock“ v Petrkově. Letní parket v Petrkově vždy 

velmi láká. A dokladem tohoto tvrzení je účast spokojených 148 dospělých a 16 
dětí. Hudební skupina PÍST vznikla v roce 1982. Na podiu v Petrkově se sešli 
zakládající členové Josef Stejskal, Milan "Míza" Havlíček, Milan "Štěpa" Štěpánek, 
Pavel Kerber – hrdý člen SDH Petrkov. V čase byl doplněn do skupiny Milan Kubát. 
Příprava hudebně společenské akce od ranních sobotních hodin, ukončení zábavy 
v 03.14 hod – tak zde je snad každému jasné, že to byla velmi vydařená, 
smysluplná a sociálně zdůvodnitelná akce. 


Foto vpravo dole nese hrdý název :„Rocker odchází“  čas SEČ -03.15 hod
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●●●  c y k l i s t i c k ý z á v o d  
„ P E T R K O V S K Ý K O P E C 
2024“ (Memoriál Jirky Lazara) -  
To ž e P e t r k o v j e v e s n i c e 
geniálních  a mnohostranných, 
aktivních a optimálně trénujících 
sportovců není potřeba více 
rozvádět.  Všichni aktivní cyklisti 
z Petrkova i širokého okolí změřili 
síly, vytrvalost a rychlost – u nás v 
kopci. Tam kde v zimě sypače 
často zápolí s dojezdem ke 
kapličce, letos jak střely prolítli 
naši borci. Pro bezpečnost celé 
akce byla neprůchodně uzavřená 
větší část komunikace III/34814. 
Vzhledem k požadavku soutěže na 
GDPR (ochrana osobních údajů) 
nemůžu napsat kdo zvítězil a kdo 
byl poslední. A tak příště přijeď i 
ty změřit svoje síly s mistry roku 
2024.


●●● ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI.  Bohužel. Zase už škola. Je po dovolené 
… Ale tato tradiční důstojná společenská akce spojená mj. s rozebíráním našich 
dovolenkových cest, podpořená klobáskou a pivem je k negativním zážitkům z 
dovolené velmi milosrdná. A tak u třetího piva už vlastně nevadí, že se cestou do 
Chorvatska čekalo 12 hodin v kolonách, nevadí že polovinu času v Egyptě byla 

součástí odpočinku Faraonova 
pomsta. Po čtvrtém pivě nevadilo 
ani to, že někteří jeli na dovolenou 
i se starými „rodiči“. A páté pivo 
bylo milosrdné i k pokutě 250 euro 
na dálnici v Rakousku. Každý z nás 
měl s čím „bohudík“ přispět do 
společné debaty…. Účastna byla i 
naše mládež u stolu „mladých“. 
Tak už teď se těšíme na další 
prázdninové setkání… třeba už při 
vánočním čase. 
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●●● Výlov HLIBŮČKU 12. října  (sobota) 2024 ---   Vážení přátelé a milovníci 
přírody, srdečně Vás zveme na tradiční výlov rybníka Hlibůček, který se uskuteční 
v sobotu 12. října 2024 od 9:30 hodin. Přijďte se podívat na rybářské řemeslo v 
praxi a užít si příjemný den u nás, v Petrkově. Součástí bude prodej čerstvých ryb, 
občerstvení a ochutnávka rybích specialit, ukázka rybářské techniky lovení 
„podběrákem v hlubokém bahně“, a zejména bude prostor pro vzájemné setkání.


POZVÁNKA 

 

NA SLAVNOSTNÍ MŠI SVATOU 

V PETRKOVĚ


u kapličky SVATÉHO VÁCLAVA 


dne 29.9.2024 (neděle)  
v 11.00 hod


Michal Topolovský
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FOTOSOUTĚŽ
Léto s cestami za zážitky a nové objevy! 


Děkuju za odvahu a chuť prezentovat v LL.


   


    


          		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1. mikos@


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2. houbar@


          		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3. hromnice@


	        	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4. jirkuvmail@
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téma:  barevný i černobílý podzim, grilování, sport , pouštění draků, lidi, krajina 
(pouze 1 foto)  
uzávěra: 22. listopadu 2024 
výherci: máte víno na OÚ 
Foto zašlete na mailovou adresu: fotosoutezlipa@seznam.cz


	 	 	 	 Michal Topolovský
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ZPRÁVY Z DOBROHOSTOVA
 
 Letní měsíce bývají pro dobrohostovské hasiče časem klidu a odpočinku. Jediné, 

co může narušit v tomto období náš klid, je tradiční pouť u Svaté Anny. Stejné to 
bylo i letos.


V sobotu 8. června jsme se zúčastnili okrskové soutěže v Kochánově. Pět našich 
týmů se snažilo vybojovat medaile (mladší děti, starší děti, ženy, muži A, muži B). 
Úspěšné byly starší děti, které obsadily druhé místo, a ženy, které si odvezly 
bronzové medaile. 


	 Naší největší celoroční akcí je samozřejmě tradiční pouť u Svaté Anny. Tato 
krásná událost začala již v pátek 19. července na letním parketu taneční zábavou. 
Celým večerem nás provázela kapela Gallen, která roztančila téměř všechny 
přítomné. Počasí nám přálo a byli jsme mile překvapeni, že k nám zavítaly po 
dlouhé době i mladší ročníky. Potěšilo nás, že se přítomní dokázali pěkně 
odvázat.


Sobota před poutí je v Dobrohostově dnem velkých příprav. Každoročně je 
potřeba připravit stánky na občerstvení, lavičky pro návštěvníky a „podium“ pro 
kapelu. Celé odpoledne místní obyvatelé připravují zázemí, aby v neděli proběhlo 
vše v klidu a pohodě. Někteří posedí a popovídají si u ohýnku až do večera. Stany 
a všechno zboží nemůže zůstat bez dozoru, a proto se místní celou noc střídají a 
hlídají. 
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 Nedělní ráno přiláká 
na pouť vždy mnoho lidí. 
Mnozí návštěvníci si 
j d o u p o s l e c h n o u t 
tradiční kapelu Rebelku, 
j iní př i jdou na mš i 
svatou, a někteří dorazí 
jen ze zvědavosti, aby se 
podívali, jak se letošní 
pouť vyvede. Počasí nám 
přálo, takže přítomní 
lidé si mohli atmosféru 
náramně užít. Vždy nás 
potěší ti návštěvníci, 
kteří často navštěvují 
n a š e s t á n k y s 
občerstvením a vydrží s 
námi až do konce.


 


Nedělní odpoledne 
bývá věnované našim 
nejmenším. V 15 h jsme 
se sešli na hřišti, kde už 
byl pro děti připraven 
z á b a v n ý p r o g r a m . 
Divadelní představení se 
líbilo malým i větším 
návštěvníkům. Před, 
během i po úžasném 
představení probíhala 
t r a d i č n í p o u ť o v á 
veselice. Řetězák, dětský 
k o l o t o č , h o u p a čk y, 
střelnice a letos opět 
také labutě potěšily 
nejednoho č lovíčka. 
Samozřejmě nechybělo 
ani lehké občerstvení. 


 



￼29

 Srpen je pro dobrohostovské hasiče měsícem klidu a odpočinku. O zpříjemnění 
našeho klidového času a především o zviditelnění vesnice se starají pořadatelé 
hudebního festivalu Stock.  


Letos se konal již 29. ročník tohoto oblíbeného letního festivalu. V sobotu se na 
pódiu vystřídalo pět kapel, přičemž na festivalu nechyběla klasika - kapela 
Fortuna. Hlavním tahounem tohoto večera byla Olga Lounová, která se nezalekla 
ani chvilkového výpadku proudu. Nedělní odpoledne již tradičně patří našim 
nejstarším spoluobčanům. Počasí bylo letošnímu festivalu opět nakloněno. Kdo 
přišel, skvěle se pobavil. Chtěli bychom poděkovat pořadatelům za perfektně 
připravený festival a zviditelnění Dobrohostova. Za rok se budeme opět těšit na 
další hudební zážitek.


Dobrohostovští hasiči se začali připravovat na soutěž O PUTOVNÍ POHÁR 
STAROSTY OBCE LÍPA poslední srpnovou neděli. Děti, ženy i muži se sešli na 
letním parketu hned po obědě a pilně začali trénovat požární útoky. Jednotlivé 
týmy se musely trochu poladit a doplnit chybějící členy, ale je skvělé, že se vždy 
dokážeme nahradit a zastoupit. Bylo období, kdy ženy musely sáhnout do svých 
železných záloh, aby složily jeden tým. Dnes již trénují a soutěží dva týmy žen. 
Zní to jako klišé „není důležité vyhrát, ale zúčastnit se“, protože chvíle, které 
strávíte s partou přátel, jsou nezapomenutelné. 


Nyní máme v plánu po soutěži zakončit sezónu tradičním grilováním 
vepřových kýt. 


Výlov rybníka U Nováků proběhne standardně v říjnu. Na hrázi bude 
připraveno malé občerstvení nejen z čerstvě vylovených ryb. O podrobnostech a 
přesném termínu vás budeme informovat.


Závěrem bych chtěl poděkovat všem členům SDH Dobrohostov a brigádníkům 
za jejich pomoc při přípravách, průběhu a úklidu po pouti. Bez těchto lidí, kteří 
ochotně, dobrovolně a bez jakýchkoliv kompenzací pomáhají, by naše obec 
Dobrohostov tak nevzkvétala a neudržovala by naše lidi pohromadě.


Za SDH Dobrohostov Tomáš Krpálek
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Z ČINNOSTI SDH LÍPA

 


V červnu byly soutěže v plném proudu a my jsme vyrazili na 
Okrskovou soutěž do Kochánova. Při stovkách se dařilo Markétě 
Urcikánové, která se umístila na 1. místě. V požárním útoku byli 
muži (zastoupeni dorostem) 5. z 9, ženy (opět dorostenky) 2. ze 4 a 
mladší děti byly také 2. ze 4 družstev.


Letos se náš dorost aktivně účastní všech ligových soutěží, kde má krásné 
výsledky.


Mladší děti se letos také účastní všech soutěží HB turné. Poslední soutěž turné 
je čeká 14.9. v Herálci a hned potom se přemístí do Lípy, kde pořádáme soutěž O 
pohár starosty obce Lípa.




￼31

A ani během letních prázdnin jsme nezaháleli. S dětmi z dorostu jsme pomohli 
s organizací Lipského duatlonu, který se konal 20. 7. 2024, Lipských letních 
slavností 3. 8. 2024 a dvou Táboráků s kytarou, které se konaly 26. 7. a 16. 8. 2024. 


Pro naše Mladé hasiče jsme uspořádali dvě přespávání na hřišti. Děti si 
zatrénovaly, opekly si špekáčky, zahrály míčové hry a přespaly ve stanech nebo 
rovnou pod širákem.  


Naše dorostenky se také zúčastnily „Přibyslavských šedesátek“, ale tentokrát ne 
jako závodnice. Všechny si totiž udělaly zkoušky pro rozhodčí a proto využily 
svých nově nabytých znalostí. Na fotce jsou s vedoucí Okresní odborné rady 
mládeže Květou Smutnou.
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V průběhu dalších měsíců nás ještě čeká několik soutěží, kde se rozhodne o 
pořadí našich družstev dorostu i mladších dětí v celkovém hodnocení obou 
ligových turné. 


V září vás rádi přivítáme na soutěži O pohár starosty obce Lípa, uspořádáme 
výlov rybníku Nevolák a v listopadu připravíme s Tiliánkem tradiční 
Svatomartinský lampionový průvod. 


Děkujeme naší obci za podporu a děkujeme vám všem, že se účastníte našich 
akcí.


                                                                                     Za SDH Lípa zapsala Ivana Výborná
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TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA SOKOL LÍPA
 Podzimní část fotbalových soutěží začala 10.srpna a je odehráno 

pouze několik prvních kol a na hodnocení je ještě brzy. Nejdůležitější 
informací pro příznivce fotbalu v Lípě je to, že první zápas na nově 
zrekonstruované hrací ploše se odehraje 28.9.2024 v 15:30, kdy náš 
„A“ tým změří síly s Kostelcem. Do konce podzimu odehraje doma áčko ještě dva 
zápasy – s Batelovem a Rozsochatcem. Béčko odehraje všechna podzimní utkání s 
největší pravděpodobností venku. Dva zápasy doma odehrají ještě družstva 
starších a mladších žáků. Přípravky se budou účastnit turnajů na hřištích 
soupeřů. Takovou zátěž by mělo hřiště bez problémů zvládnout.  


Rekonstrukce hrací plochy je akce za bezmála 3 milióny korun a bez příspěvku 
obce, která hradila velkou většinu nákladů by se akce nerealizovala. Na tomto 
místě bychom chtěli za poskytnutý příspěvek poděkovat. Výsledek můžete 
posoudit na přiložené fotografii, tráva se ujmula, trávník je díky pravidelné 
zálivce zelený a hustý, a sklon hřiště se podstatně zmenšil. Přitom sofistikovaný 
systém kropení hřiště potřebu vody dlouhodobě sníží. Teď je ještě nezbytné na 
kvalitní hrací ploše předvádět kvalitní fotbalové výkony a efekt bude dokonalý. 


Za Tělovýchovnou jednotu Sokol Lípa z.s. Ondřej Baloun
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ZEMĚDĚLSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST LÍPA 
Letošní žně jsme začali 9.července sklizní ozimého ječmene. 

Bohužel průběh počasí v zimě a na jaře nebyl pro ječmen vůbec 
příznivý (v únoru teplo až 20 stupňů, v dubnu deset dní s 
teplotou pod bodem mrazu) a výnos tomu odpovídal – 4,39 t/
ha, když jsme zvyklí na výnosy i kolem 8 tun. O něco nižší než 
jsme zvyklí byl i výnos ozimé pšenice (6,09 t/ha), který byl ale vyvážen špičkovou 
potravinářskou kvalitou a o veškerou produkci projevil eminentní zájem Mlýn 
Havlíčkův Brod. Jarní ječmen určený k výrobě sladu vyšel také poměrně kvalitně 
(kromě jednoho pole) a opět bude s největší pravděpodobností odběratelem 
Plzeňský Prazdroj. Výnosově jsme dosáhli slušné úrovně 6,72 t/ha. Plodinou, u 
které máme dlouhodobě výborné výsledky je řepka olejka s výnosem 4,14 t/ha a k 
tomu se v letošním roce připojila i velmi dobrá olejnatost. 


V sobotu 27.července v deset hodin večer bylo po žních a veškerá úroda byla 
pod střechou. Za dobu historie Zemědělské akciové společnosti, a i původního 
Zemědělského družstva v Lípě je to rekordní termín, jemuž se přibližuje pouze 
konec sklizně v roce 2008, kdy bylo po žních 28.července. Ostatní roky končily 
žně vždycky až v srpnu, v roce 2005 dokonce až 30. srpna.


Polní práce pokračovaly sběrem slámy, hnojením, přípravou půdy pro další setí 
a setím řepky. V současné době sbíráme brambory a připravujeme sklizeň 
kukuřice a čtvrtou seč jetele. 


Co se ještě týče brambor, chtěl bych jenom občanům připomenout, že ve 
vchodu do kanceláří společnosti je umístěn automat na prodej čerstvého mléka a 
nově zde prodáváme i brambory – samoobslužně a na zdi je umístěna kasička na 
peníze. Za měsíc srpen jsme zde prodali dokonce 2,8 tuny opravdu čerstvých 
brambor balených po 3 nebo 6 kg.   


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	              Foto: Lucie Edrová


Ondřej Baloun, Zemědělská akciová společnost Lípa 
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JEZDECKÝ KLUB LÍPA z.s.
Přes léto byl v jezdeckém klubu relativně klid. S čištěním boxů 

pro koně přes prázdniny nejvíce pomáhala Terezka Hrůzová a 
Gábina Adamcová. 


Zakoupili jsme zvon na přikrytí balíku sena ve výběhu, 
pravidelně jsme prováděli údržbu jízdárny, výběhů pro koně a 
pozemků v těsné blízkosti stáje. Naváželi jsme i zásobu sena na celý rok, jak 
kulaté balíky tak volně ložené seno. Hned na začátku července se narodil nový 
člen klubu Tobiáš Čech. V srpnu jsme začali s budováním přístřešku na seno, 
slámu a jadrné krmivo, zatím je hotova tesařská konstrukce a podlaha, do konce 
podzimu chceme instalovat střešní krytinu a celý skládek opláštit OSB deskami. 
Možná se nám podaří i oplotit jízdárnu.  


V polovině srpna byl přivezen nový valach Vok majitelky Kateřiny Kroutilové.


  22.srpna nás navštívilo 40 dětí z příměstského tábora a všechny děti se mohli 
svézt na koni. 


Poslední srpnový víkend jsme se zúčastnili jezdeckých závodů v Čejově, 
jmenovitě Tereza Melounová, Julie Olšbauerová a Anna Vencovská.


Od září každý čtvrtek od 15:30 do 17:00 funguje jezdecká školička pro dětí ve 
věku 5-10 let, kde se dětí učí základům péče o koně a jezdeckého sportu.
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ZPRÁVY OD LOSáků
 

Není nad to si udělat ve všem, co hrajeme na podzim a v 

zimě, pěkně pořádek. 


Tak tady je:
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 A naše novinky?

Na poli divadelní improvizace vám přinášíme nový improvizační příběh, jehož 

obsah a to, kudy se bude ubírat drama, budete mít zase v rukou vy, diváci. 
Tentokrát půjde o představení MOTEL: Tři pokoje motelu u dálnice, v nich 
příběhy tří dvojic, které jsou na cestě. Kam? Ke komu? Od koho? Přihodí se jim v 
motelu něco překvapivého? Protnou se osudy jednotlivých ubytovaných? A jak 
do celého příběhu vstoupí hodně podivný recepční? Nechte se překvapit a přijďte 
nás podpořit! 
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  Divadelní prázdniny přinesly také novou hru pro naše ochotníky, a to tentokrát 
pohádku, takže se ve Vánočním čase budete mít zase možnost těšit z nového 
pohádkového příběhu ČERTOVSKÁ POHÁDKA. Je to o mládenci, který měl 
nosánek hodně nahoru, čertici, co ráda tancovala a o pekle, kde čerti a čertice 
nevědí, kam dřív skočit!


Teprve začínáme zkoušet, ale už nás to moc baví! Tak si rezervujte svá místa 
včas. Jelikož je už nyní o pohádku zájem, dali jsme na 15.12. rovnou dva termíny! 
Tak můžete vybírat!


15.12. 2024 v 14:30		 	 	 15.12. 2024 v 17:00


 


S úctou Monika Nevolová
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Z TILIÁNKOVÝCH LISTŮ ...
  Tiliánek během krásných letních dnů nabral vítr do plachet, 

odpočinul si a načerpal energii a už se na Vás, milé děti i milí 
dospěláci, v novém školním roce se všemi svými aktivitami móóóc 
těší!


Kromě pravidelných volnočasových aktivit nás v podzimním čase 
čekají i jednorázové akce – Divadlo Koník s loutkovou pohádkou „Jak Martin s 
Barborkou vařili povidla“ (pátek 11. 10. od 16 hodin) a Svatomartinský 
lampiónový průvod (neděle 10. 11. od 17 hodin). Ve stavu jednání jsou také dvě 
přednášky – Chemie v potravinách a kosmetických přípravcích s Ing. Vítem 
Syrovým a První pomoc u dětí s Bc. Lenkou Pospíšilovou – věříme, že se nám 
společně podaří doladit termíny a další náležitosti a obě přednášky uskutečnit. 
Pro aktuální informace sledujte naše webové stránky, náš facebookový profil a 
obecní aplikaci „V obraze“.  


Rodinné centrum Tiliánek, Lípa 122, 582 57 Lípa u Havlíčkova Brodu,  
IČO 05654190


kontakty: Lucie Hanauerová 777 160 143 a Miroslava Šeredová 605 847 548


tilianek@seznam.cz   https://rctilianek.cz/


Nabídka volnočasových aktivit (školní rok 2024 – 2025)

Prosíme zájemce o přihlášení přes webové stránky - rezervační systém (vyjma 

logopedie),


kurzy budou zahájeny od poloviny září až začátku října.


Závodní zumba (dle nominací lektora)


Kdy: Pondělí, 14:45 – 16:00 hodin 

Zumba pro mladší školačky (1. – 5. třída ZŠ)*


Kdy: Pondělí, 16:00 – 17:00 hodin


Zumba pro předškolačky (4 – 7 let)**


Kdy: Pondělí, 17:00 – 17:45 hodin


Kde: Obecní budova č. p. 300


Lektor: Líbalová Milada


Cena: *80,-Kč, **70,-Kč / lekce	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 kapacita: 3x20 dětí


-----------------------------------------------------------------------------------


mailto:tilianek@seznam.cz
https://rctilianek.cz/
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Zumba pro „velký holky“ (pro mladé slečny, maminky, babičky…)


Kdy: Pondělí, 18:15 – 19:30 hodin


Kde: Obecní budova č. p. 300


Lektor: Líbalová Milada


Cena: 90,-Kč / lekce	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 kapacita: neomezena


-----------------------------------------------------------------------------------


Kytara pro radost (od 8 let)


Kdy: Pondělí, 15:00 – 15:45 hodin, 15:50 – 16:35 hodin, 16:40 – 17:25


Kde: RC Tiliánek


Lektor: Steiner Pavel


Cena: 150,-Kč / lekce		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 kapacita: 3x4 děti	 


-----------------------------------------------------------------------------------


Hravá angličtina pro prvňáky až třeťáky


Kdy: Úterý, 15:45 – 16:30 hodin


Hravá angličtina pro předškoláky


Kdy: Úterý, 16:45 – 17:30 hodin


Kde: RC Tiliánek


Lektor: Ing. Novotná Tereza


Cena: 90,-Kč / lekce	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 kapacita: 2x10dětí


-----------------------------------------------------------------------------------


Hravá němčina s prvky montessori pro děti od 6 do 9 let


Kdy: Pondělí, 15:45 – 16:30 hodin


Němčina formou konverzace a pasivního poslechu pro děti od 10 do 15 let


Kdy: Pondělí, 16:45 – 17:30 hodin


Kde: RC Tiliánek


Lektor: Bc. Křesťanová Pavla


Cena: 90,-Kč / lekce	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 kapacita: 2x6dětí


-----------------------------------------------------------------------------------


Hravá fancouzština s prvky montessori pro děti od 6 do 9 let


Kdy: Středa, 15:45 – 16:30 hodin


Francouzština formou konverzace a pasivního poslechu pro děti od 10 do 15 let


Kdy: Středa, 16:45 – 17:30 hodin


Kde: RC Tiliánek
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Lektor: Bc. Křesťanová Pavla


Cena: 90,-Kč / lekce	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 kapacita: 2x6dětí


-----------------------------------------------------------------------------------


Též možnost domluvy individuálních lekcí pro děti i dospělé (jazyková úroveň 
A1 – B2)


-----------------------------------------------------------------------------------


Přírodovědný kroužek (2. – 7. tř. ZŠ)


Kdy: Každý první pátek v měsíci, 15:00-17:00 hodin


Kde: RC Tiliánek a příroda


Lektor: Mgr. Hulvová Petra


Cena: 90,-Kč / lekce	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 kapacita: 1x12 dětí


-----------------------------------------------------------------------------------


Logohrátky s batolátky (pro děti od 2 do 3 let)


Kdy: Čtvrtek, 9:00 – 9:45 hodin	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 kapacita: 6 dětí s rodiči


Logohrátky se školkáčky (pro děti od 3 do 5 let)


Kdy: Čtvrtek, 15:00 – 15:45 hodin	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 kapacita: 10 dětí


Logohrátky s předškoláky (pro děti od 5 do 7 let)


Kdy: Středa, 15:00 – 15:45 hodin		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 kapacita: 10 dětí


Kde: RC Tiliánek


Lektor: Mgr. Křípalová Jana, logopedka (tel. 605 027 626)	 


Cena: 2 000,-Kč / kurz (10 lekcí)


!!! Informace a přihlášky – kripalova.logopedie@gmail.com nebo 605 027 626


-----------------------------------------------------------------------------------


Jezdecký kroužek (2. – 7. tř. ZŠ)


Kdy: Středa, 15:00-17:00 hodin; neděle, 8:30 – 11:30 hodin


Kde: JK Vysoká


Lektor: Mgr. Šeredová Miroslava a Ing. Magda Soukeníková


Cena: dle skupin a turnusů		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 kapacita: 3x10 dětí


-----------------------------------------------------------------------------------


Časy zájmových kroužků mohou být upraveny dle počtu a věku dětí. 


Uvedené věky dětí jsou orientační a doporučené. 


U všech aktivit je kapacita míst omezena!
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 SVOZ NEBEZPEČENÉHO ODPADU

V úterý 29.října 2024


se uskuteční svoz nebezpečného odpadu 

v našich obcích


PETRKOV		 	 	 	 	 	 	 15:015 - 15:15		 	 	 	 u hasičárny


LÍPA	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 15:20 - 15:35		 	 	 	 	 u obecního úřadu


DOBROHOSTOV 		 	 15:40 - 15:50		 	 	 	 	 U Dobroděje


CHVÁLKOV 	 	 	 	 	 	 15:55 - 16:05		 	 	 	 	 na návsi


Další svoz se předpokládá v dubnu 2025
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Při cestě z Lípy do Šmolov


Čtvrtletní zpravodaj pro občany Lípy, Petrkova, Dobrohostova, Chválkova


LIPSKÉ LISTY


vydává Obecní úřad Lípa


Lípa č. 93, PSČ 582 57, okres Havlíčkův Brod, Kraj Vysočina


IČO 00267805


Tel: 569 437 101, 569 437 121, www.obec-lipa.cz, e-mail: lipa@hbnet.cz


Vychází čtyřikrát ročně  v březnu, červnu, září a prosinci


Náklad 450 výtisků


Ev. číslo MK ČR E 12288
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